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Η διασφάλιση της Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία (ΥΑΕ) 
είναι για τον ΔΕΔΔΗΕ βασική και συνειδητή στρατηγική 
επιλογή, που υπερβαίνει τις υποχρεώσεις που 
υπαγορεύονται από νομοθεσία. 

Η Εταιρεία σέβεται το θεμελιώδες δικαίωμα κάθε 
εργαζομένου σε ένα υγιές και ασφαλές εργασιακό περιβάλλον 
και αναγνωρίζει την ευθύνη της για την αποτελεσματική 
διαχείριση των κινδύνων, θέτοντας την ΥΑΕ στο επίκεντρο 
των επιχειρηματικών της αποφάσεων.

Στο πλαίσιο αυτό, ο στόχος για «μηδέν ατυχήματα» των 
εργαζομένων και των συνεργαζόμενων μερών του 
ΔΕΔΔΗΕ αποτελεί πρωταρχική προτεραιότητα. 

Συνεχή έλεγχο και παρακολούθηση για την 
αναγνώριση και αξιολόγηση δυνητικών κινδύνων 
και άμεση εφαρμογή κατάλληλων προληπτικών 
συστημάτων και μέτρων προστασίας.

Συνεχή βελτίωση της κουλτούρας ΥΑΕ.

Αντίστοιχα, η Ανώτατη Διοίκηση δεσμεύεται 
να λειτουργεί υποδειγματικά, παρέχοντας 
τους κατάλληλους πόρους σε όλο το φάσμα 
λειτουργιών του ΔΕΔΔΗΕ.

Την εδραίωση ενός υποστηρικτικού 
περιβάλλοντος για τη διασφάλιση της ολιστικής 
ευημερίας (well-being) των εργαζομένων.

Τη συνεχή ενημέρωση, ευαισθητοποίηση και 
εκπαίδευση των εργαζομένων του σε θέματα ΥΑΕ.

Την ανάπτυξη ενός αποδοτικού συστήματος 
διαχείρισης της ΥΑΕ.

Τη συνεχή παρακολούθηση, τεκμηρίωση και 
αξιολόγηση της ΥΑΕ με στόχο τη συνεχή βελτίωση.

Ο ΔΕΔΔΗΕ δεσμεύεται για:

Η Πολιτική ΥΑΕ έχει εγκριθεί με την υπ. αριθμ. 45/ 19.12.2024 Απόφαση 
του Δ.Σ. του ΔΕΔΔΗΕ. Επικαιροποιείται σε τακτική βάση και σε 
περιπτώσεις αλλαγής του πλαισίου λειτουργίας της εταιρείας

Εντείνουμε τις προσπάθειές μας για την αποτελεσματική 
διαχείριση των κινδύνων

Στοχεύουμε σε «μηδέν ατυχήματα»

Ενδυναμώνουμε την κουλτούρα ασφάλειας στο χώρο εργασίας 

Εξάλειψη συμβάντων τραυματισμών και 
επαγγελματικών ασθενειών, περιβαλλοντικών 
ζημιών ή καταστροφών στον εξοπλισμό και τις 
εγκαταστάσεις της Εταιρείας.

Μηδενική ανοχή παράλειψης 
αναφοράς των συμβάντων ΥΑΕ.

O ΔΕΔΔΗΕ στοχεύει κυρίως σε:

Την εκπλήρωση των νομικών και άλλων 
απαιτήσεων ΥΑΕ που έχουν εφαρμογή στο 
πεδίο δραστηριότητάς του.

Την υποχρεωτική τήρηση των καθορισμένων 
«Κανόνων που Σώζουν Ζωές – Life Saving Rules 
(LSRs)» ως προϋπόθεση συνεργασίας με το ΔΕΔΔΗΕ.

Τη διακοπή των εκτελούμενων εργασιών σε 
περίπτωση απειλητικών για τη ζωή καταστάσεων 
ή/και εντοπισμού αποκλίσεων από τους «Κανόνες 
που Σώζουν Ζωές».

Η Εταιρεία δεσμεύεται στην εφαρμογή της βέλτιστης 
διαχείρισης των θεμάτων ΥΑΕ σε όλα τα επίπεδα της 
δραστηριότητάς της και αναμένει ότι όλοι οι εμπλεκόμενοι 
αναλαμβάνουν την ευθύνη και θα καταβάλουν κάθε 
δυνατή προσπάθεια για την υλοποίηση της Πολιτικής ΥΑΕ.

ΣΥΝΟΨΗ


